



Ministerul Fed. Rom. Sport
SALA DE LECTURA

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XI - Nr. 10 810

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 17 septembrie 1984

TOVARĂȘUL

NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU,

a participat la Timișoara la deschiderea
noului an de învățămînt

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a participat împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, la festivitățile care au avut loc, sîmbătă, 15 septembrie, la Timișoara, cu prilejul inaugurării anului de învățămînt 1984-1985.

Au luat parte tovarășii Emil Bobu, Ion Ursu, Silviu Curticeanu, Nicu Ceaușescu.

Prezența, de fiecare dată, a conducătorului partidului și statului la deschiderea anului de învățămînt a devenit un fapt de nobilă tradiție, ea punînd pregnant în lumină înaltă prețuire pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu o acordă școlii, ca important factor de cultură și civilizație, atenția deosebită ce o manifestă față de pregătirea multilaterală pentru muncă și viață a tinerei generații a patriei. Cadrele didactice, elevii și studenții din întreaga țară reafirmă, din adîncul inimii, în această zi sărbătorească, sentimentele lor de nețărmurită dragoste față de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru orientarea nouă, revoluționară, dată școlii românești, dezvoltării sale în strînsă legătură cu viața, cu producția și cercetarea științifică, cu ritmul înalt al progresului economic și social al țării.

În același timp, slujitorii școlii, întregul tineret studios al patriei aduc prinosul lor de recunoștință și aleasă stimă tovarășel academician doctor inginer Elena Ceaușescu, eminent om politic, savant de renume internațională, neobosit îndrumător al învățămîntului, artei și culturii din țara noastră.

Desfășurată sub semnul celei de-a 10-a aniversări a revoluției de eliberare socială și națională antifascistă și antiimperialistă și al Congresului al XIII-lea al partidului, deschiderea noului an de învățămînt a dobîndit dimensiunea unui eveniment de seamă, trăit cu intensă emoție și bucurie de întregul popor. Ea s-a constituit, înainte de toate într-un moment de însuflețitor bilanș, care a reliefat înflorirea fără precedent pe care a cunoscut-o școala în anii libertății noastre și, îndeosebi, în ultimele două decenii, de cînd în fruntea partidului și statului se află tovarășul Nicolae Ceaușescu, cîntorul României moderne, strălucit arhitect al învățămîntului românesc contemporan.

Numărul elevilor și studenților se ridică, în prezent, la peste 5,6 milioane, populația școlară totală fiind de 3,2 ori mai mare decît cea din 1938-1939, ea reprezentînd astăzi 25,1 la sută din populația țării.

Aceste prefaceri înnoitoare petrecute în viața școlii românești își găsesc o vîle și eloc-

ventă ilustrare și aici, la Timișoara, însemnat centru școlar și universitar al țării, căruia l-a revenit acum cinstea de a găzdui deschiderea anului de învățămînt.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu s-au îndreptat, într-o mașină deschisă, spre Institutul politehnic din Timișoara. Pe întregul traseu, mii de tineri și tinere, studenți și elevi au venit pentru a ovaționa pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu, pentru a da glas mulțumirii lor profunde pentru minunatele condiții de viață și studiu de care beneficiază, pentru grija și atenția părintească cu care este înconjurată tinăra generație a patriei.

Din mii de piepturi se scanda cu putere „Ceaușescu - tinerii”, „Ceaușescu și poporul”, „Ceaușescu reales - la al XIII-lea Congres!”

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au fost, în cursul dimineții de sîmbătă, oaspeții cadrelor didactice și ai studenților Institutului Politehnic „Traian Vuia” din Timișoara, puternică unitate de învățămînt din cadrul acestui centru universitar, care a cunoscut o amplă dezvoltare, îndeosebi în anii de după Congresul al IX-lea al partidului.

Miile de studenți au făcut tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu acum, la început de an universitar, o primire entuziastă. Ei au dat astfel glas imensei bucurii de a-l saluta ca oaspeți dragi pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu în această zi de aleasă sărbătoare pentru școala românească, de a le exprima recunoștința fierbinte pentru condițiile minunate de muncă și studiu create de partidul și statul nostru, pentru atenția cu care sînt înconjuțați de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de tovarășa Elena Ceaușescu. S-a scandat puternic „Ceaușescu și studenții”, „Ceaușescu reales - la al XIII-lea Congres!”

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat facultățile de electrotehnică și mecanică, standul special în care sînt reunite opere din gîndirea revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, publicate în țară și peste hotare. Sînt prezentate, de asemenea, valoroase lucrări științifice editate în țară și în străinătate ce poartă semnătura tovarășel academician doctor inginer Elena Ceaușescu, sînt înfățișate pe larg, prin intermediul a numeroase planșe și grafice, al altor expozate contribuția de seamă a învățămîntu-

(Continuare în pag. 4-a)

„Runda” a treia a Diviziei „A” de fotbal

SEMIETAPA DE IERI, MULT MAI AGITATĂ

● Sîmbătă, gazdele victorioase pe toată linia ● Duminică, oaspeții au obținut trei rezultate de egalitate ● Campionii au devenit lideri ● Rapidul, în plutonul neînvinselor ● F. C. Olt a obținut primul punct ● F. C. Baia Mare, singură la cota zero ● Și-acum, în scenă cupele europene!

REZULTATE TEHNICE

SIMBĂTĂ 15 SEPTEMBRIE

F.C.M. Brașov	- Sportul studentesc	1-0 (0-0)
Univ. Craiova	- S.C. Bacău	2-0 (1-0)
Steaua	- F.C. Baia Mare	3-0 (2-0)
Dinamo	- Corvinul Hunedoara	2-1 (1-1)

DUMINICĂ 16 SEPTEMBRIE

A.S.A. Tg. Mureș	- Jiul Petroșani	1-0 (0-0)
Gloria Buzău	- F.C. Argeș	3-2 (1-0)
Politehnica Tim.	- Chimia Rm. Vilcea	2-2 (0-2)
F.C. Bihor	- Rapid	1-1 (0-1)
Politehnica Iași	- F.C. Olt	1-1 (0-1)

ETAPA VIITOARE (duminică 23 septembrie)

F.C. Olt	- Corvinul Hunedoara
F.C. Argeș	- Politehnica Timișoara
Steaua	- Rapid
S.C. Bacău	- A.S.A. Tg. Mureș
Univ. Craiova	- Politehnica Iași
Sportul studentesc	- Dinamo
Jiul Petroșani	- F.C.M. Brașov
Gloria Buzău	- Chimia Rm. Vilcea
F.C. Baia Mare	- F.C. Bihor

CLASAMENTUL

1. DINAMO	3	3	0	0	4-1	6
2. Steaua	3	2	1	0	5-0	5
3. Univ. Craiova	3	2	1	0	4-1	5
4. Sportul studentesc	3	2	0	1	8-1	4
5. Rapid	3	1	2	0	7-3	4
6-7. A.S.A. Tg. Mureș	3	2	0	1	3-1	4
F.C.M. Brașov	3	2	0	1	6-4	4
8. Gloria Buzău	3	2	0	1	5-5	4
9. F.C. Argeș	3	1	1	1	5-5	3
10. F.C. Bihor	3	1	1	1	3-4	3
11. Corvinul	3	1	0	2	4-4	2
12-13. Chimia Rm. Vilcea	3	0	2	1	2-4	2
„Poli” Timișoara	3	0	2	1	3-5	2
14. Jiul	3	1	0	2	3-7	2
15. Politehnica Iași	3	0	2	1	1-6	2
16. F.C. Olt	3	0	1	2	2-4	1
17. S.C. Bacău	3	0	1	2	1-5	1
18. F.C. Baia Mare	3	0	0	3	1-7	0

GOLGETERII

● 3 GOLURI: Hagă ● 2 GOLURI: Dragnea, M. Sandu. Pîrșurcă, Ignat, Moiceanu - 1 din 11 m. Mateuț, Cloacă, N. Manea, Rada, Kramer (Gloria Buzău) Mandocă, Grosu - 1 din 11 m

Croniclele etapei, la pag. 2-3

Stănescu a centrat perfect și Dragnea a reluat balonul, cu capul, pe lângă Ionită, înscriind primul gol al dinamoviștilor în meciul de sîmbătă. Foto: I. BĂNICA



MARILE SURPRIZE AU ȚINUT DOAR O REPRIZĂ!

Desfășurată pe parcursul a două zile, etapa nr. 3 a Diviziei „A” s-a înfățișat sub aspecte diferite. Dacă prima semi-etapă de sîmbătă ne-a adus „pe linie”, victoria gazdelor, ieri am înregistrat doar două succese ale formațiilor care au evoluat pe teren propriu - la Tg. Mureș și Buzău - în rest oaspeții obținînd rezultate de egalitate. La pauză, situația era și mai neconvenabilă formațiilor care au jucat acasă. Doar

Gloria Buzău conducea cu un minim avantaj, în vreme ce la Timișoara, la Oradea, la Iași formațiile vizitate erau în avantaj, iar A.S.A. și Jiul se aflau la egalitate.

Deci, marile surprize au ținut doar o repriză! În „actul al doilea” gazdele au recuperat spectaculos. O înfrîngere ce părea de neevitat (un 0-1 la pauză nu era cu nimic exagerat) timișoreniș au transformat-o într-o egalare spectaculoasă, petrecută sub „privirile” camerelor de luat vederi. Au egalat și F.C. Bihor și Politehnica Iași, iar mureșeniș au reușit, prin C. Ilie, un gol care a „cîntărit” două puncte. Să remarcăm, chiar dacă nu s-a soldat cu „recoita” anunțată de primele 45 de minute replica mult mai viguroasă a oaspeții-

lor în toate cele cinci partide ale semi-etapei de duminică.

Sîmbătă a fost „repetiția generală” a reprezentanților noastre în cupele europene. Trei dintre ele - Dinamo, Steaua și Universitatea Craiova - jucînd în fata propriilor spectatori au obținut scontantele victorii. Un clasament al comportării celor trei ne arată că Universitatea a evoluat mai constant și mai convingător în vreme ce Dinamo și Steaua au jucat „pe feli”, cu perioade bune și unele mai puțin reușite. Sportul studentesc a fost foarte aproape de o egalitate pe care raportul de forțe din teren o indica, pier-

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

ECHIPELE ROMÂNIEI AU DOMINAT ÎNTREGERILE BALCANICE DE CANOTAJ

Sîmbătă și duminică, în premieră pe lacul Pantelimon din Capitală, s-au desfășurat întrecerile balcanice de canotaj, ediția a X-a. La această tradițională regată care, în fiecare an, încheie sezonul nautic de canotaj s-au aliniat la start rameri și vislași din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, Turcia și România. Evoluînd la înălțime în cele două zile de concurs reprezentanții țării noastre au dominat întrecerile, eucărînd 13 titluri de campioni balcanici.

Cum se aștepta, în cele patru probe rezervate senioarelor, medaliile noastre cu aur și argint la J.O. de la Los Angeles au trecut primele linii de sosire, la capătul unor curse frumoase, aplaudate la scenă deschisă de iubitorii sportului



La întrecerile balcanice de canotaj, Elena Florea-Horvat și Rodica Arba au câștigat ieri, pe lacul Pantelimon, proba de 2 rame. Foto: I. MIHAIÇA

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 4-a)

„BULETINUL” CUPELOR EUROPENE

● Astăzi vor pleca la Roma și, respectiv, Sevilla, Steaua și Universitatea Craiova ● Omonia Nicosia a sosit ieri la București, iar miercuri sînt așteptați fotbalisții de la Internaționale

Am intrat în febra iocurilor din cupele continentale de al căror prim start ne mai despart doar trei zile. Cum se stie, miercuri, trei dintre reprezentantele noastre, Dinamo, Steaua și Universitatea Craiova, vor debuta în noua ediție a întrecerilor cluburilor europene, evoluînd în compania formațiilor Omonia Nicosia (pe teren propriu), A.S. Roma și, respectiv, Betis Sevilla (aceste două jocuri avînd loc în de-

plasare). Joi, Sportul studentesc va primi la București, replica lui Internazionale Milano.

În vederea partidelor de la Roma și Sevilla în această dimineață urmează să plece, spre orasele respective, pe calea aerului, Steaua și Universitatea Craiova.

Ieri au sosit primii oaspeți, fotbalisții de la Omonia Nicosia. Miercuri sînt așteptați cei de la Internazionale Milano.

(telefon). vedem o în jocul real senzat...

POLITEHNICA TIMIȘOARA 2 (0) CHIMIA RM. VILCEA 2 (2) Stadion „1 Mai”...

IAȘI, 16 (prin telefon). Ca și anul trecut, în ultima etapă a turului campionatului...

versală”, nu a fost susținut de ceilalți coechipieri din atac. Până la pauză...

Seria I DUNAREA C.S.U. GALAȚI - C.F.R. PASĂNI 2-1 (0-0) : Diaconescu (min. 59)...

ETAPA VIITOARE (duminică 23 septembrie) : Olimpia Rm. Sărat - Metalul Mangalia...

MOȘII, DAR PE DEPLIN MERITAT

(telefon). în spațiul dintre cele două reperi de 16 m...

asupra lui Ignat și MOICEANU înscrie la colț. Apoi, în min. 57...

dind, de altfel reușite golul egalizator prin DAMASCHIN (min. 49)...

Gheorghe NICOLAEȘCU Gheorghe NERTEA F.C. BIHOR RAPID 1 (0) 1 (1)

Seria a II-a

ȘOIMII I.P.A. SIBIU - CARPAȚI MİRȘA 3-1 (1-1) : Bellesau (min. 5)...

ETAPA VIITOARE (duminică 23 septembrie) : Progresul Vulcan București - I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe...

ȘUT INSPIRAT

(telefon). Fanici, pentru ca Munteanu să expedieze din nou balonul pe lângă poartă...

Și după pauză jocul are aceleași caracteristici, Munteanu ratează din nou de câteva ori...

ORADEA, 16 (prin telefon). F.C. Bihor ar fi putut câștiga și cu 5-1 acest meci...

pe extrema dreaptă, trece de L. Gheorghe, obține corner, execută rapid și RADA înscrie...

Seria a III-a

GLORIA BISTRITA - C.F.R. TIMIȘOARA 2-0 (2-0) : Florea (min. 14) și Gh. Badu (min. 16)...

ETAPA VIITOARE (duminică 23 septembrie) : Avântul Reghin - Sticla Arieșul Turda...

MARILE SURPRIZE AU ȚINUT DOAR O REPRIZĂ

(Urmare din pag. 1) zind printr-un autogol mult discutat și care a creat în teren o tensiune ridicată...

„Alb-roșii” au reușit punctajul maxim după trei „runde” și sînt urmași îndeaproape de Steaua și Universitatea Craiova...

grup de „minji” talentați și ambițioși. Reușita Rapidului ar fi, sperăm, îndemn și exemplu pentru prea stăruitoarele completări ale loturilor numai cu fotbalisti consacrați...

Ioan CHIRILA

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORTI INFORMAZIA

Table with columns: REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN SEPTEMBRIE, NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO DIN 16 SEPTEMBRIE

Table with columns: REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN SEPTEMBRIE, NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO DIN 16 SEPTEMBRIE

